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.Problema para ajudar na escola: Área de um triângulo

Problema

(A partir do 9º ano do E. F.)

 é um quadrado cuja área mede .

Sabendo que  e  são, respectivamente, os pontos médios dos lados  e , determine a área do triângulo .

Solução

Para não fazer muitas contas, vamos supor que  seja o comprimento em centímetros de cada lado do quadrado. Assim, como  e  são, respectivamente,

os pontos médios dos lados  e , o comprimento em centímetros dos segmentos , ,  e  é 

Agora, observe que a área  do triângulo  é a diferença entre a área do  e a soma das áreas dos triângulos ,  e , indicadas

na figura abaixo por, respectivamente, ,  e .

A partir dessas observações, vamos aos cálculos!

.

Como  é a área do quadrado , então  e, com isso,

.

Portanto, a área do triângulo  é .

Solução elaborada pelos Moderadores do Blog.
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Feito com   por Temas Graphene.


